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Задача 2

L1= 1(а,  L2= 2(а,  L3= 3(а,    T1= 2(T,  T2= 3(T,  T3= 4(T,   T = 400 Нм,
L1= 2(а,  L2= 1(а,  L3= 4(а,    T1= 1(T,  T2= 3(T,  T3= 5(T,   T = 600 Нм
а = 0,40 м.     [(] =100 МПа,   G= 8(104 Н/мм2
1. Определение крутящего момента  То,  величина которого не задана:      (mх= 0,      T0 —     (T —     (T —     (T = 0,

откуда       T0=     (T.

Знак  (+ —) показывает, что момент  Т0 имеет направление, указанное противоположное указанному на схеме — рис.а.

2. Определение величины внутреннего крутящего момента на каждом из участков вала:

1-й участок (рис.б):   T1'=     Т;

2-й участок (рис.в):   T2'=     Т —      (Т =     (Т;

3-й участок (рис.г):   T3'=      Т —      (Т —      (Т=     (Т;

3. По этим данным строим эпюру — рис.д.
Опасным является участок       , на котором модуль кртящего момента максимален:   |T'max| =     Т.
4. Момент сопротивления кручению круглого сечения из условий прочности  
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Принимаем стандартный диаметр вала  d =       мм

(табл.6, с.35, методич. указаний)
5. Определение угла закручивания между крайними сечениями вала.

Полярный момент инерции вала:    Jp( 0,1(d4.
Угол закручивания:   ( =(
[image: image6.wmf]å

×

i

i

p

L

'

T

GI

1


_1288948939.unknown

_1288949066.unknown

_1288949108.unknown

_1288949344.unknown

_1288948986.unknown

_1288948892.unknown

